

EXÁMENES DE LA *PRIMERA CONVOCATORIA ORDINARIA* PARA LAS *ASIGNATURAS ANUALES* Y DE *SEGUNDO CUATRIMESTRE* (EN TÍTULOS DE LICENCIADO) Y DE SEGUNDO SEMESTRE

(EN TÍTULOS DE GRADO) CURSO 2016/2017

(Lunes 19 de junio-Sábado 1 de julio)

Contenido

| Graduado/a en Estudios Ingleses | 2 |
|--|---|
| Graduado/a en Filología Hispánica | |
| Graduado/a en Filología Clásica | |
| Licenciado/a en Filología Clásica | |
| Graduado/a en Filosofía | |
| Licenciado/a en Filosofía | |
| Graduado/a en Geografía y Gestión del Territorio | 7 |
| Licenciado/a en Geografía | 7 |
| Graduado/a en Historia | |
| Licenciado/a en Historia | 9 |
| Graduado/a en Historia del Arte | |
| Graduado/a en Traducción e Interpretación | |









Graduado/a en Estudios Ingleses

| Código | Asignatura | Día | Hora | Aula |
|--------------------|--|-------------------------|--------------------|---------------------|
| 106-A | Análisis de textos literarios ingleses | Viernes 30 | 10:00 | 3 y 4 |
| 106-B | Análisis de textos literarios ingleses | Viernes 30 | 17:00 | 3 y 4 |
| 106-C | Análisis de textos literarios ingleses | Viernes 30 | 10:00 | 17 y 18 |
| 107-A | Fonética y fonología del inglés | Miércoles 28 | 10:00 | 3 y 4 |
| 107-B | Fonética y fonología del inglés | Miércoles 28 | 17:00 | 3 y 4 |
| 107-C | Fonética y fonología del inglés | Miércoles 28 | 10:00 | 17 y 18 |
| 108-A | Fuentes grecolatinas en la lengua y cultura inglesas | Lunes 26 | 10:00 | 3 y 4 |
| 108-B | Fuentes grecolatinas en la lengua y cultura inglesas | Lunes 26 | 17:00 | 3 y 4 |
| 108-C | Fuentes grecolatinas en la lengua y cultura inglesas | Lunes 26 | 10:00 | 17 y 18 |
| 109-A | Idioma moderno II (Alemán) | Martes 20 | 10:00 | Aula TIC imac |
| 109-C | Idioma moderno II (Alemán) | Martes 20 | 12:00 | Aula TIC imac |
| 109-B | Idioma moderno II (Alemán) | Martes 20 | 17:00 | Info. A |
| 110-A | Inglés instrumental II | Jueves 22 | 10:00 | 7, 8 y 9 |
| 110-B | Inglés instrumental II | Jueves 22 | 17:00 | 3 y 4 |
| 110-C | Inglés instrumental II | Jueves 22 | 10:00 | 12,13 y 14 |
| 114-A | Idioma moderno II (Francés) | Martes 20 | 10:00 | 23 |
| 114-B | Idioma moderno II (Francés) | Martes 20 | 17:00 | 23 |
| 114-C | Idioma moderno II (Francés) | Martes 20 | 10:00 | Severo |
| | | | | Ochoa Aula |
| | | | | informática |
| | | | | 6B |
| | | | | 6 |
| 115-A | Idioma moderno II (Italiano) | Martes 20 | 10:00 | 18 |
| 115-B | Idioma moderno II (Italiano) | Martes 20 | 17:00 | 24 |
| 116-A | Idioma moderno II (Árabe) | Martes 20 | 10:00 | Sem. árabe |
| <mark>209-A</mark> | Lingüística Inglesa Aplicada | <mark>Viernes 30</mark> | <mark>10:00</mark> | <mark>8 y 9</mark> |
| <mark>209-B</mark> | Lingüística Inglesa Aplicada | Viernes 30 | <mark>17:00</mark> | <mark>8 y 9</mark> |
| 207-A | Idioma Moderno IV (Alemán) | Miércoles 21 | 10:00 | Info. B |
| 207-B | Idioma Moderno IV (Alemán) | Miércoles 21 | 17:00 | Informática A |
| 208-A | Inglés Instrumental IV | Lunes 19 | 10:00 | M. Zambrano |
| 208-B | Inglés Instrumental IV | Lunes 19 | 17:00 | M. |
| | | | | Zambrano |
| <mark>206-A</mark> | Historia y Civilización Norteamericana | Lunes 26 | 10:00 | <mark>9 y 10</mark> |
| <mark>206-B</mark> | Historia y Civiliación Norteamericana | Lunes 26 | <mark>17:00</mark> | 9 y 10 |
| 210-A | Literatura Norteamericana I | Viernes 23 | 10:00 | 8 y 9 |
| 210-B | Literatura Norteamericana I | Viernes 23 | 17:00 | 8 y 9 |
| 214-A | Idioma Moderno IV (Francés) | Miércoles 21 | 10:00 | Severo |
| | | | | Ochoa Aula |
| | | | | informática |
| | | | | 6B |
| | | | | |
| 214-B | Idioma Moderno IV (Francés) | Miércoles 21 | 17:00 | 23 |









Facultad de Filosofía y Letras Secretaría Académica

| 215-A | Idioma Moderno IV (Italiano) | Miércoles 21 | 10:00 | Aulario IV:5 |
|------------------|---|-------------------------|--------------------|----------------------|
| 215-B | Idioma Moderno IV (Italiano) | Miércoles 21 | 17:00 | 21 |
| 216-A | Idioma Moderno IV (Árabe) | Miércoles 21 | 10:00 | Sem. árabe |
| <mark>308</mark> | Adaptaciones de la literatura inglesa a la pantalla | Jueves 22 | <mark>17:00</mark> | <mark>8</mark> |
| <mark>309</mark> | Corrientes literarias norteamericanas | <mark>Viernes 30</mark> | <mark>10:00</mark> | <mark>21 y 22</mark> |
| <mark>310</mark> | Estudios léxicos del inglés | Viernes 23 | <mark>17:00</mark> | <mark>23 y 24</mark> |
| 311-A | Literatura Norteamericana II | Jueves 29 | 10:00 | 3 y 4 |
| 311-B | Literatura Norteamericana II | Jueves 29 | 17:00 | 3 y 4 |
| <mark>312</mark> | Literaturas postcoloniales en lengua inglesa | Martes 20 | <mark>10:00</mark> | 13 y 14 |
| <mark>313</mark> | Modelos gramaticales de la lengua inglesa | Lunes 19 | <mark>17:00</mark> | <mark>9 y 10</mark> |
| 314-A | Morfosintaxis del Inglés | Lunes 26 | 10:00 | L. Peñ 7B y 8 |
| 314-B | Morfosintaxis del Inglés | Lunes 26 | 17:00 | L. Peñ 7B y 8 |
| 315 | Psicolingüística aplicada al estudio de la lengua inglesa | Martes 27 | 10:00 | 3 y 4 |









Graduado/a en Filología Hispánica

| Código | Asignatura | Día | Hora | Aula |
|------------------|--|------------------------|---------------------|--------------------|
| 110 | Historia del Arte español | Sábado 1 | 10:00 | 9 y 10 |
| 111 | Idioma moderno II (Alemán) | Martes 20 | 10:00 | 17 |
| 112 | Idioma moderno II (Francés) | Martes 20 | 10:00 | 23 |
| 113 | Idioma moderno II (Inglés) | | 10:00 | |
| | | Lunes 19 | | 3 y 4 |
| 114 | Idioma moderno II (Italiano) | Martes 20 | 10:00 | Aulario IV:7 |
| 115 | Idioma moderno II (Árabe) | Martes 20 | 10:00 | Sem. árabe |
| 116 A | Lengua Española: Expresión oral y escrita | Jueves 29 | 10:00 | |
| | | | | |
| | | | | Aulas 1 y 6 |
| | | | | Ciencias |
| | | | | Comunicación |
| 116 B | Lengua Española: Expresión oral y escrita | Jueves 29 | 10:00 | |
| | | | | Aulas 1 y 6 |
| | | | | Ciencias |
| | | | | Comunicación |
| 117 A | Lingüística | Martes 27 | 10:00 | 17 |
| 117 B | Lingüística | Martes 27 | 10:00 | 18 |
| <mark>118</mark> | Literatura Española: Obras Maestras | <mark>Sábado 24</mark> | <mark>09:00-</mark> | |
| | | | <mark>11:30</mark> | <mark>12</mark> |
| 210 | Historia de la Lengua Española | Viernes 23 | 10:00 | L. Peñ 7B y 12B |
| 211 | Idioma Moderno IV (Alemán) | Miércoles 21 | 10:00 | Inf. A |
| 212 | Idioma Moderno IV (Francés) | Miércoles 21 | 10:00 | 20 |
| 213 | Idioma Moderno IV (Inglés) | Miércoles 21 | 10:00 | 21 y 24 |
| 214 | Idioma Moderno IV (Italiano) | Miércoles 21 | 10:00 | 19 |
| 215 | Idioma Moderno IV (Árabe) | Miércoles 21 | 10:00 | Sem. árabe |
| 216 | Literatura Española de los siglos XVIII, XIX y | Sábado 1 | 10:00 | 13 y 14 |
| | XX | | | |
| 217 | Literatura Hispanoamericana I | Jueves 29 | 10:00 | 9 |
| 218 | Semántica y lexicografía del Español | Martes 27 | 10:00 | <mark>7 y 8</mark> |
| | | | | |
| 306 | Las Hablas Andaluzas y el Español de | | 10:00 | |
| | América | Sábado 1 | | Aula 12 |
| 307 | Literatura en Andalucía | Jueves 29 | 10:00 | 9 |
| 308 | Literatura Española y Mujer | Martes 27 | 10:00 | 13 |
| <mark>309</mark> | Literatura Española: Teatro | <mark>Sábado 24</mark> | <mark>11:30-</mark> | <mark>13</mark> |
| | | | <mark>14:00</mark> | |
| 310 | Literatura Hispanoamericana II | Jueves 22 | 10:00 | 18 |
| 311 | Teoría lingüística: métodos y herramientas | Martes 20 | 10:00 | 3 y 4 |









Graduado/a en Filología Clásica

| Código | Asignatura | Día | Hora | Aula |
|------------------|--|--------------|--------------------|-----------------|
| 106 | Idioma moderno II (Alemán) | Martes 20 | 10:00 | 17 |
| 107 | Lengua Española: Expresión Oral y Escrita | Jueves 22 | 10:00 | 23 |
| 108 | Lengua Griega y su Literatura II | Miércoles 21 | 12:00 | 22 |
| 109 | Lengua Latina y su Literatura II | Martes 27 | 10:00 | 23 |
| 110 | Lingüística | Jueves 29 | 10:00 | 17 |
| 115 | Idioma moderno II (Francés) | Martes 20 | 10:00 | 23 |
| 116 | Idioma moderno II (Inglés) | 10 | 10:00 | |
| | | Lunes 19 | | 3 y 4 |
| 117 | Idioma moderno II (Italiano) | Martes 20 | 10:00 | Aulario IV: 7 |
| 118 | Idioma moderno II (Árabe) | Martes 20 | 10:00 | Sem. árabe |
| 120 | Idioma Moderno II (Griego moderno) | Miércoles 28 | 10:00 | 15 |
| 206 | Hª de los reinos Helenísticos y el Mundo Romano | Martes 27 | 10:00 | 9 |
| 207 | Idioma Moderno IV (Alemán) | Miércoles 21 | 10:00 | Info A |
| 208 | Nuevas Tecnologías de Información | Lunes 19 | 10:00 | Info A |
| 208 | Textos Griegos II | Sábado 24 | 10:00 | 4 |
| 210 | Textos Griegos II | Lunes 26 | 10:00 | 22 |
| 215 | Idioma Moderno IV (Francés) | Miércoles 21 | 10:00 | 20 |
| 216 | Idioma Moderno IV (Inglés) | Miércoles 21 | 10:00 | 21 y 24 |
| 217 | Idioma Moderno IV (Italiano) | Miércoles 21 | 10:00 | 19 |
| 218 | Idioma Moderno IV (Árabe) | Miércoles 21 | 10:00 | Sem. árabe |
| 220 | Idioma Moderno IV (Griego moderno) | Martes 20 | 10:00 | 15 |
| 309 | Arqueología romana | Lunes 19 | 10:00 | 13 |
| 310 | Historia de la lengua española | Viernes 23 | 10:00 | L. Peñ 7B y 12B |
| 311 | Hª de las religiones en la antigüedad | Jueves 29 | 10:00 | 12 y 13 |
| 312 | Lingüística Griega II | Miércoles 21 | 10:00 | Aulario IV:8 |
| 313 | Lingüística Indoeuropea | Sábado 24 | 10:00 | 6 |
| 314 | Lingüística Latina II | Sábado 1 | 10:00 | 24 |
| 315 | Prosodia y Métrica Grecolatinas | Sábado 24 | 10:00 | 5 |
| 316 | Textos Griegos IV | Martes 27 | 10:00 | 24 |
| <mark>317</mark> | Textos Latinos IV | Lunes 26 | <mark>10:00</mark> | <mark>22</mark> |

Licenciado/a en Filología Clásica

| Código | Asignatura | Día | Hora | Aula |
|--------|-------------------------------------|-----------|-------|------|
| 502 | Textos griegos IV | Lunes 19 | 17:00 | 20 |
| 504 | Monumentos, inscripciones y Monedas | Martes 20 | 17:00 | 21 |









Graduado/a en Filosofía

| Código | Asignatura | Día | Hora | Aula |
|--------|--|--------------|-------|----------------|
| 106 | Conocimiento, Ciencia y Sociedad | Lunes 19 | 17:00 | L. Peñalver 10 |
| 107 | Filosofía de la cultura | Sábado 1 | 10:00 | 22 |
| 108 | Historia de la Ciencia | Viernes 23 | 17:00 | S. Ochoa 10 |
| 109 | Historia del Mundo Contemporánea | Lunes 26 | 17:00 | S. Ochoa 5 |
| 110 | Teoría de la Comunicación | Miércoles 28 | 17:00 | S. Ochoa 5 |
| 206 | Antropología Filosófica | Martes 27 | 17:00 | 18 |
| 207 | Evolución Humana | Jueves 22 | 17:00 | S. Ochoa 5 |
| 208 | Filosofía del Lenguaje | Lunes 26 | 17:00 | G. Brenan 16 |
| 209 | Historia de la Filosofía Medieval | Miércoles 28 | 17:00 | G. Brenan 16 |
| 210 | Ética y Política de los Derechos Humanos | Viernes 30 | | |
| | | | 10:00 | L. Peñalver 4 |
| 308 | Filosofía de la Acción y Racionalidad Práctica | Lunes 19 | 17:00 | 23 |
| 309 | Filosofía de la Historia | Miércoles 21 | 17:00 | 22 |
| 310 | Filosofía de la Mente | Viernes 23 | 17:00 | S. Ochoa 5 |
| 311 | Historia de la Filosofía Contemporánea | Lunes 26 | 17:00 | G. Brenan 1 |
| 312 | Procedimientos Automáticos de Deducción | Miércoles 28 | 17:00 | 15 |
| 313 | Ética y Desarrollo Humano | Viernes 30 | 17:00 | G. Brenan 16 |

Licenciado/a en Filosofía

| Código | Asignatura | Día | Hora | Aula |
|------------------|---|--------------|--------------------|-----------------|
| 501 | Corrientes actuales de la Filosofía | Miércoles 21 | 17:00 | 16 |
| 502 | Estética | Jueves 22 | 17:00 | 16 |
| 503 | Filosofía de la Ciencia | Viernes 23 | 17:00 | 16 |
| 901 | Filosofía de la Historia | Lunes 26 | 17:00 | 16 |
| 903 | Historia de la Ciencia | Viernes 23 | 17:00 | S. Ochoa 10 |
| 904 | Bioética | Jueves 29 | 17:00 | 20 |
| 905 | Corrientes de la Estética Contemporánea | Miércoles 28 | 17:00 | 16 |
| <mark>908</mark> | Filosofía de la Matemáticas | Lunes 19 | <mark>17:00</mark> | <mark>16</mark> |









Graduado/a en Geografía y Gestión del Territorio

| Código | Asignatura | Día | Hora | Aula |
|--------|---|--------------|-------|------------------|
| 106 | Desarrollo y desigualdad | Miércoles 21 | 10:00 | 17 y 18 |
| 107 | Geografía Política del mundo | Sábado 24 | 10:00 | G. Brenan 2 y 16 |
| 108 | Historia de España | Martes 27 | 10:00 | 12 |
| 109 | Historia del Urbanismo | Jueves 29 | 10:00 | G. Brenan 2 y 16 |
| 110 | Territorio y paisaje. Iniciación a los métodos de la Geografía | Sábado 1 | 10:00 | <mark>17</mark> |
| 206 | Bases de fotointerpretación e iniciación a la teledetección | Miércoles 21 | 10:00 | Multimedia |
| 207 | Bases teóricas y legales de la Ordenación del Territorio | Martes 27 | 10:00 | G. Brenan 1 |
| 208 | Fundamentos de Geografía Física II | Sábado 1 | 10:00 | G. Brenan 16 |
| 209 | Fundamentos de Geografía Humana II | Lunes 19 | 10:00 | G. Brenan 16 |
| 210 | Técnicas de cuantificación en Geografía | Sábado 24 | 10:00 | 22 |
| 308 | Geografía de Andalucía | Lunes 19 | 10:00 | 12 |
| 310 | Planificación Sectorial | Lunes 26 | 10:00 | G. Brenan 1 |
| 312 | Recursos territoriales | Miércoles 28 | 10:00 | G. Brenan 16 |
| 307 | Biogeografía | Martes 20 | 10:00 | Aulario IV:2 |
| 309 | Geomorfología y análisis territorial | Jueves 22 | 10:00 | Aulario IV:2 |
| 311 | Procesos, territorio y escalas de la urbano | Sábado 24 | 10:00 | 14 |
| 313 | Sistemas de Información geográfica: Desarrollos de aplicaciones | Viernes 30 | 10:00 | Info. A |

Licenciado/a en Geografía

| Código | Asignatura | Día | Hora | Aula |
|--------|--|------------|-------|------|
| 908 | Análisis del paisaje | Jueves 29 | 17:00 | 16 |
| 504 | Geografía de las Comunidades Autónomas | Viernes 30 | 10:00 | 19 |









Graduado/a en Historia

| 106-BArqueología romanaLunes 1917:008107-AArte para historiadores: el arte medieval y renacentistaViernes 2310:0013107-CArte para historiadores: el arte medieval y renacentistaViernes 2310:0012107-BArte para historiadores: el arte medieval y renacentistaViernes 2317:0012108-BArte para historiadores: el arte medieval y renacentistaLunes 2610:0013108-CFilosofía e investigación historiográficaLunes 2610:0012108-BFilosofía e investigación historiográficaLunes 2617:0012109-AHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles 2810:003109-CHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles 2810:00G. Br. 1 y109-BHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles 2817:0012110-ALatín para historiadoresViernes 3010:003110-BLatín para historiadoresViernes 3010:0013110-BLatín para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2317:0013 y 14206-BArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2317:0013207-BHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1910:0022 y 23207-BHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 2610:00G. Br. 5 y 3208-BHistoria de la Europa Medieval II <td< th=""><th>Código</th><th>Asignatura</th><th>Día</th><th>Hora</th><th>Aula</th></td<> | Código | Asignatura | Día | Hora | Aula |
|--|--------|--|------------|-------|---------------------|
| 106-B | 106-A | Arqueología romana | Lunes 19 | 10:00 | 8 |
| 107-AArte para historiadores: el arte medieval y renacentistaViernes 2310:0013107-CArte para historiadores: el arte medieval y renacentistaViernes 2310:0012107-BArte para historiadores: el arte medieval y renacentistaViernes 2317:0012108-AFilosofía e investigación historiográficaLunes 2610:0013108-CFilosofía e investigación historiográficaLunes 2617:0012109-BHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles10:0013109-CHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles10:00G. Br. 1 y109-BHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles17:0012110-ALatín para historiadoresViernes 3010:00G. Br. 1 y110-CLatín para historiadoresViernes 3010:0013110-BLatín para historiadoresViernes 3017:0013 y 14206-AArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2310:00L. Peñalver207-AHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1910:0022 y 23207-BHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1917:003 y 4208-BHistoria de la Europa Medieval IILunes 2617:00S. Ochoa 16208-BHistoria de la Etado y de las instituciones en la EdadMiércoles10:00S. Ochoa 16 | 106-C | Arqueología romana | Lunes 19 | 10:00 | G. Br. 1 y 5 |
| renacentista 107-C Arte para historiadores: el arte medieval y renacentista 107-B Arte para historiadores: el arte medieval y renacentista 108-A Filosofía e investigación historiográfica Lunes 26 10:00 12 108-C Filosofía e investigación historiográfica Lunes 26 10:00 12 108-B Filosofía e investigación historiográfica Lunes 26 17:00 12 109-A Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano Miércoles 10:00 13 109-C Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano Miércoles 10:00 G. Br. 1 y 28 109-B Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano Miércoles 10:00 G. Br. 1 y 28 110-A Latín para historiadores Viernes 30 10:00 G. Br. 1 y 110-C Latín para historiadores Viernes 30 10:00 13 110-B Latín para historiadores Viernes 30 10:00 L. Peñalver Contemporáneo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo Parte para historiadores para parte para historiadores para para para para p | 106-B | Arqueología romana | Lunes 19 | 17:00 | 8 |
| renacentista 107-B Arte para historiadores: el arte medieval y renacentista 108-A Filosofía e investigación historiográfica Lunes 26 10:00 13 108-C Filosofía e investigación historiográfica Lunes 26 10:00 12 108-B Filosofía e investigación historiográfica Lunes 26 17:00 12 109-A Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano Miércoles 28 109-C Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano Miércoles 10:00 G. Br. 1 y 28 109-B Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano Miércoles 28 110-A Latín para historiadores Viernes 30 10:00 G. Br. 1 y 110-C Latín para historiadores Viernes 30 10:00 13 110-B Latín para historiadores Viernes 30 10:00 I3 y 14 206-A Arte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Viernes 23 17:00 L. Peñalvel Contemporáneo 206-B Arte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Viernes 23 17:00 I3 207-B Historia Universal de la Edad Moderna II Lunes 19 17:00 3 y 4 208-A Historia de la Europa Medieval II Lunes 26 10:00 G. Br. 5 y 2 208-B Historia del Estado y de las instituciones en la Edad Miércoles 10:00 8 | 107-A | | Viernes 23 | 10:00 | 13 |
| renacentista 108-A Filosofía e investigación historiográfica 108-C Filosofía e investigación historiográfica 108-B Filosofía e investigación historiográfica 109-A Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano 109-C Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano 109-B Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano 109-B Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano 109-B Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano 109-B Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano 109-B Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano 109-B Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano 109-B Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano 109-B Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano 109-B Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano 109-B Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano 100-B Latín para historiadores 100-B Lat | 107-C | | Viernes 23 | 10:00 | 12 |
| 108-CFilosofía e investigación historiográficaLunes 2610:0012108-BFilosofía e investigación historiográficaLunes 2617:0012109-AHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles 2810:0013109-CHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles 2810:00G. Br. 1 y109-BHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles 2817:0012110-ALatín para historiadoresViernes 3010:00G. Br. 1 y110-CLatín para historiadoresViernes 3010:0013110-BLatín para historiadoresViernes 3017:0013 y 14206-AArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2310:00L. Peñalver206-BArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2317:0013207-AHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1910:0022 y 23207-BHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1917:003 y 4208-BHistoria de la Europa Medieval IILunes 2610:00G. Br. 5 y 2208-BHistoria de la Europa Medieval IILunes 2617:00S. Ochoa 16209-AHistoria del Estado y de las instituciones en la EdadMiércoles10:008 | 107-B | | Viernes 23 | 17:00 | 12 |
| 108-BFilosofía e investigación historiográficaLunes 2617:0012109-AHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles 2810:0013109-CHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles 2810:00G. Br. 1 y 28109-BHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles 2817:0012110-ALatín para historiadoresViernes 3010:00G. Br. 1 y 10:00110-CLatín para historiadoresViernes 3010:0013110-BLatín para historiadoresViernes 3017:0013 y 14206-AArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2310:00L. Peñalver206-BArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2317:0013207-AHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1910:0022 y 23207-BHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1917:003 y 4208-BHistoria de la Europa Medieval IILunes 2610:00G. Br. 5 y 2208-BHistoria de la Europa Medieval IILunes 2617:00S. Ochoa 10209-AHistoria del Estado y de las instituciones en la EdadMiércoles10:008 | 108-A | Filosofía e investigación historiográfica | Lunes 26 | 10:00 | 13 |
| 109-AHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles 2810:0013109-CHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles 2810:00G. Br. 1 y 28109-BHª de los reinos helenísticos y el mundo romanoMiércoles 2817:0012110-ALatín para historiadoresViernes 3010:00G. Br. 1 y 10:00110-BLatín para historiadoresViernes 3010:0013110-BLatín para historiadoresViernes 3017:0013 y 14206-AArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2310:00L. Peñalver206-BArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2317:0013207-AHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1910:0022 y 23207-BHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1917:003 y 4208-AHistoria de la Europa Medieval IILunes 2610:00G. Br. 5 y 2208-BHistoria de la Europa Medieval IILunes 2617:00S. Ochoa 16209-AHistoria del Estado y de las instituciones en la EdadMiércoles10:008 | 108-C | Filosofía e investigación historiográfica | Lunes 26 | 10:00 | 12 |
| 109-C H ^a de los reinos helenísticos y el mundo romano Miércoles 28 109-B H ^a de los reinos helenísticos y el mundo romano Miércoles 28 110-A Latín para historiadores Viernes 30 10:00 G. Br. 1 y 110-C Latín para historiadores Viernes 30 10:00 13 110-B Latín para historiadores Viernes 30 17:00 13 y 14 206-A Arte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo 206-B Arte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo 207-A Historia Universal de la Edad Moderna II Lunes 19 10:00 22 y 23 207-B Historia Universal de la Edad Moderna II Lunes 26 10:00 G. Br. 5 y 208-B Historia de la Europa Medieval II Lunes 26 17:00 S. Ochoa 16 209-A Historia del Estado y de las instituciones en la Edad Miércoles 10:00 8 | 108-B | Filosofía e investigación historiográfica | Lunes 26 | 17:00 | 12 |
| 109-B Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano Miércoles 28 110-A Latín para historiadores Viernes 30 10:00 G. Br. 1 y 110-C Latín para historiadores Viernes 30 10:00 13 110-B Latín para historiadores Viernes 30 17:00 13 y 14 206-A Arte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo 206-B Arte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo 207-A Historia Universal de la Edad Moderna II Lunes 19 10:00 22 y 23 207-B Historia Universal de la Edad Moderna II Lunes 19 17:00 3 y 4 208-A Historia de la Europa Medieval II Lunes 26 10:00 G. Br. 5 y 3 208-B Historia de la Europa Medieval II Lunes 26 17:00 S. Ochoa 10 209-A Historia del Estado y de las instituciones en la Edad Miércoles 10:00 8 | 109-A | Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano | | 10:00 | 13 |
| 110-ALatín para historiadoresViernes 3010:00G. Br. 1 y110-CLatín para historiadoresViernes 3010:0013110-BLatín para historiadoresViernes 3017:0013 y 14206-AArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2310:00L. Peñalver206-BArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2317:0013207-AHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1910:0022 y 23207-BHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1917:003 y 4208-AHistoria de la Europa Medieval IILunes 2610:00G. Br. 5 y 2208-BHistoria de la Europa Medieval IILunes 2617:00S. Ochoa 10209-AHistoria del Estado y de las instituciones en la EdadMiércoles10:008 | 109-C | Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano | | 10:00 | G. Br. 1 y 5 |
| 110-CLatín para historiadoresViernes 3010:0013110-BLatín para historiadoresViernes 3017:0013 y 14206-AArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2310:00L. Peñalver206-BArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2317:0013207-AHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1910:0022 y 23207-BHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1917:003 y 4208-AHistoria de la Europa Medieval IILunes 2610:00G. Br. 5 y 2208-BHistoria de la Europa Medieval IILunes 2617:00S. Ochoa 10209-AHistoria del Estado y de las instituciones en la EdadMiércoles10:008 | 109-B | Hª de los reinos helenísticos y el mundo romano | | 17:00 | 12 |
| 110-BLatín para historiadoresViernes 3017:0013 y 14206-AArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2310:00L. Peñalver206-BArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2317:0013207-AHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1910:0022 y 23207-BHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1917:003 y 4208-AHistoria de la Europa Medieval IILunes 2610:00G. Br. 5 y 2208-BHistoria de la Europa Medieval IILunes 2617:00S. Ochoa 10209-AHistoria del Estado y de las instituciones en la EdadMiércoles10:008 | 110-A | Latín para historiadores | Viernes 30 | 10:00 | G. Br. 1 y 5 |
| 206-AArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2310:00L. Peñalver206-BArte para historiadores. El arte Barroco al Mundo ContemporáneoViernes 2317:0013207-AHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1910:0022 y 23207-BHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1917:003 y 4208-AHistoria de la Europa Medieval IILunes 2610:00G. Br. 5 y 2208-BHistoria de la Europa Medieval IILunes 2617:00S. Ochoa 10209-AHistoria del Estado y de las instituciones en la EdadMiércoles10:008 | 110-C | Latín para historiadores | Viernes 30 | 10:00 | 13 |
| Contemporáneo 206-B Arte para historiadores. El arte Barroco al Mundo Contemporáneo 207-A Historia Universal de la Edad Moderna II Lunes 19 10:00 22 y 23 207-B Historia Universal de la Edad Moderna II Lunes 19 17:00 3 y 4 208-A Historia de la Europa Medieval II Lunes 26 10:00 G. Br. 5 y 2 208-B Historia de la Europa Medieval II Lunes 26 17:00 S. Ochoa 10 11 209-A Historia del Estado y de las instituciones en la Edad Miércoles 10:00 8 | 110-B | Latín para historiadores | Viernes 30 | 17:00 | 13 y 14 |
| Contemporáneo 207-A Historia Universal de la Edad Moderna II Lunes 19 10:00 22 y 23 207-B Historia Universal de la Edad Moderna II Lunes 19 17:00 3 y 4 208-A Historia de la Europa Medieval II Lunes 26 10:00 G. Br. 5 y 2 208-B Historia de la Europa Medieval II Lunes 26 17:00 S. Ochoa 10 209-A Historia del Estado y de las instituciones en la Edad Miércoles 10:00 8 | 206-A | | Viernes 23 | 10:00 | L. Peñalver 8 |
| 207-BHistoria Universal de la Edad Moderna IILunes 1917:003 y 4208-AHistoria de la Europa Medieval IILunes 2610:00G. Br. 5 y 2208-BHistoria de la Europa Medieval IILunes 2617:00S. Ochoa 10209-AHistoria del Estado y de las instituciones en la EdadMiércoles10:008 | 206-B | | Viernes 23 | 17:00 | 13 |
| 208-A Historia de la Europa Medieval II Lunes 26 10:00 G. Br. 5 y 2 208-B Historia de la Europa Medieval II Lunes 26 17:00 S. Ochoa 10 209-A Historia del Estado y de las instituciones en la Edad Miércoles 10:00 8 | 207-A | Historia Universal de la Edad Moderna II | Lunes 19 | 10:00 | 22 y 23 |
| 208-B Historia de la Europa Medieval II Lunes 26 17:00 S. Ochoa 10 11 209-A Historia del Estado y de las instituciones en la Edad Miércoles 10:00 8 | 207-B | Historia Universal de la Edad Moderna II | Lunes 19 | 17:00 | 3 y 4 |
| 209-A Historia del Estado y de las instituciones en la Edad Miércoles 10:00 8 | 208-A | Historia de la Europa Medieval II | Lunes 26 | 10:00 | G. Br. 5 y 16 |
| | 208-B | Historia de la Europa Medieval II | Lunes 26 | 17:00 | S. Ochoa 10 y 11 |
| Moderna 21 | 209-A | Historia del Estado y de las instituciones en la Edad Moderna | | 10:00 | 8 |
| 209-B Historia del Estado y de las instituciones en la Edad Miércoles 17:00 8 Moderna | 209-B | · | | 17:00 | 8 |
| 210-APaleografía General IIViernes 3010:0011 y 12 | 210-A | Paleografía General II | Viernes 30 | 10:00 | 11 y 12 |
| 210-BPaleografía General IIViernes 3017:0017 y 18 | 210-B | Paleografía General II | Viernes 30 | 17:00 | 17 y 18 |
| 303 Cultura material y técnicas de estudio en la Miércoles 10:00 Aulario IV: Prehistoria 21 | 303 | | | 10:00 | Aulario IV: 2 |











| 309 A | Arqueología de España | Lunes 19 | 10:00 | 21 y 24 |
|-------|--|------------|-------|--------------|
| 309 B | Arqueología de España | Martes 20 | 17:00 | 13 |
| 310-A | Historia Contemporánea de España | Viernes 23 | 10:00 | G. Br. 1 y 2 |
| 310-B | Historia Contemporánea de España | Viernes 23 | 17:00 | 3 y 4 |
| 311-A | Historia Universal de la Edad Contemporánea II | Lunes 26 | 10:00 | 7 y 8 |
| 311-B | Historia Universal de la Edad Contemporánea II | Lunes 26 | 17:00 | 13 y 14 |
| 312-A | Historia de España en la Edad Moderna | Miércoles | 10:00 | 11 y 12 |
| | | 28 | | |
| 312-B | Historia de España en la Edad Moderna | Miércoles | 17:00 | 13 y 14 |
| | | 28 | | |
| 313 | Historia de las religiones de la Antigüedad | Jueves 29 | 10:00 | 12 y 13 |
| 314 | Prehistoria de Andalucía | Viernes 30 | 17:00 | 23 |

Licenciado/a en Historia

| Código | Asignatura | Día | Hora | Aula |
|--------|--|--------------|-------|------|
| 501 | El mundo actual | Lunes 26 | 17:00 | 19 |
| 505 | Historiografía actual II | Martes 27 | 17:00 | 19 |
| 506 | Arqueología de la península ibérica | Miércoles 28 | 17:00 | 19 |
| 507 | Historia del mundo mediterráneo bajomedieval | Jueves 29 | 17:00 | 19 |
| 821 | Archivística | Viernes 30 | 10:00 | 10 |
| 822 | Historia de la civilización material y expansión | Viernes 30 | 10:00 | 5 |
| | europea en Edad Moderna | | | |
| 818 | Historia social, económica e informática | Viernes 30 | 17:00 | 19 |









Graduado/a en Historia del Arte

| Código | Asignatura | Día | Hora | Aula |
|--------|--|--------------|-------|--------------------|
| 106 A | Arte europeo del Renacimiento y del Barroco | Lunes 19 | 10:00 | L. Peñ. 4 |
| 106 B | Arte europeo del Renacimiento y del Barroco | Lunes 19 | 17:00 | G. Brenan 1 |
| 107 A | Arte medieval cristiano | Sábado 24 | 10:00 | 8 |
| 107 B | Arte medieval cristiano | Viernes 23 | 17:00 | G. Brenan 1 |
| 108 A | Estética y lenguaje cinematográfico | Sábado 1 | 10:00 | G. Brenan 4 |
| 307 A | Arte Islámico | Lunes 26 | 10:00 | 23 y 24 |
| 307 B | Arte Islámico | Lunes 26 | 17:00 | 23 y 24 |
| 109 A | Expresión y técnicas artísticas | Miércoles 28 | 10:00 | Info A y B |
| 109 B | Expresión y técnicas artísticas | Miércoles 28 | 17:00 | Info A y B |
| 110 A | Introducción a la Historia del Arte: dimensión social del arte | Viernes 30 | 10:00 | L. Peñ. 3 |
| 110 B | Introducción a la Historia del Arte: dimensión social del arte | Viernes 30 | 17:00 | G. Brenan 1 |
| 206 | Arte de las culturas no occidentales | Lunes 19 | 10:00 | A. IV: 2 |
| 201 A | Historia y conceptos fundamentales del patrimonio cultural | Lunes 26 | 10:00 | L. Peñalver 9 |
| 201 B | Historia y conceptos fundamentales del patrimonio cultural | Lunes 26 | 17:00 | L. Peñalver 9 |
| 208 A | Arte iberoamericano: cultura y sociedad | Viernes 23 | 10:00 | 21 y 22 |
| 208 B | Arte iberoamericano: cultura y sociedad | Viernes 23 | 17:00 | 17 |
| 209 A | Estética y lenguajes de la fotografía | Martes 27 | 10:00 | 22 |
| 209 B | Estética y lenguajes de la fotografía | Martes 27 | 17:00 | 17 |
| 210 A | Literaturas del novecientos | Jueves 29 | 10:00 | 22 |
| 210 B | Literaturas del novecientos | Jueves 29 | 17:00 | 17 |
| 211 A | Patrimonio industrial | Sábado 1 | 10:00 | 21 |
| 213 A | Arte Español de los siglos XVIII y XIX | Miércoles 21 | 10:00 | 9 |
| 213 B | Arte Español de los siglos XVIII y XIX | Miércoles 21 | 17:00 | 9 |
| 205 A | Teoría del Arte | Martes 20 | 10:00 | 8 |
| 205 B | Teoría del Arte | Martes 20 | 17:00 | 8 |
| 307 | Arte islámico, andalusí y mudéjar | Miércoles 21 | 10:00 | 3 y 4 |
| 308 | Artes gráficas y creación mediática | Martes 27 | 10:00 | L. Peñ. 3 |
| 309 | Conservación y restauración de los bienes culturales | Viernes 23 | 10:00 | 17 y 18 |
| 310 | Estudio de género, feminismo e historia del arte | Sábado 1 | 10:00 | G. Brenan 1 |
| 312 | Picasso y el arte español del siglo XX | Jueves 29 | 10:00 | G. Brenan 1 y 5 |
| 405 | Historia del urbanismo | Lunes 19 | 10:00 | A IV: 3 |









Graduado/a en Traducción e Interpretación

| Código | Asignatura | Día | Hora | Aula |
|---------|---|------------|-------|-----------|
| 111-A | Lengua y cultura "A" aplicadas a la Traducción e | Viernes 23 | 10:00 | L. Peñ. 3 |
| | Interpretación (II)- Español | | | |
| 111-C | Lengua y cultura "A" aplicadas a la Traducción e | Viernes 23 | 10:00 | L. Peñ. 4 |
| | Interpretación (II)- Español | | | |
| 111-B | Lengua y cultura "A" aplicadas a la Traducción e | Viernes 23 | 17:00 | L. Peñ. 3 |
| | Interpretación (II)- Español | | | |
| 112-A | Lengua y cultura "B" aplicadas a la Traducción e | Lunes 26 | 10:00 | L. Peñ. 3 |
| | Interpretación (II)- Francés | | | |
| 112-B | Lengua y cultura "B" aplicadas a la Traducción e | Lunes 26 | 10:00 | L. Peñ. |
| | Interpretación (II)- Francés | | | 12B |
| 113-A | Lengua y cultura "B" aplicadas a la Traducción e | Lunes 26 | 10:00 | L. Peñ. 4 |
| | Interpretación (II)- Inglés | | | |
| 113-B | Lengua y cultura "B" aplicadas a la Traducción e | Lunes 26 | 17:00 | L. Peñ. 4 |
| | Interpretación (II)- Inglés | | | |
| 114 A y | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Miércoles | 10:00 | L. Peñ. 3 |
| 432 | Interpretación (II)- Alemán | 28 | | y 4 |
| 114 B | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Miércoles | 17:00 | 17 |
| | Interpretación (II)- Alemán | 28 | | |
| 115-A y | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Miércoles | 10:00 | 14 |
| 433 | Interpretación (II)- Francés | 28 | | |
| 115-B | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Miércoles | 17:00 | 6 |
| | Interpretación (II)- Francés | 28 | | |
| 116 y | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Miércoles | 10:00 | 15 |
| 434 | Interpretación (II)- Griego | 28 | | |
| 117 y | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Miércoles | 10:00 | G. Br. 2 |
| 435 | Interpretación (II)- Inglés | 28 | | |
| 118 | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Miércoles | 12:00 | 22 |
| | Interpretación (II)- Italiano | 28 | | |
| 119 y | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Miércoles | 10:00 | A. IV:7 |
| 437 | Interpretación (II)- Árabe | 28 | | |
| 120-A | Recursos informáticos aplicados a la Traducción e | Martes 20 | 10:00 | Aulas |
| | Interpretación | | | Inform. |
| | | | | А, В у |
| | | | | Multime |
| 400 - | | | 40.5- | dia |
| 120-C | Recursos informáticos aplicados a la Traducción e | Martes 20 | 10:00 | Aulas |
| | Interpretación | | | Inform. |
| | | | | A, B y |
| | | | | Multime |











| | | | | dia |
|-------|--|-----------|----------|-----------|
| 120-B | Recursos informáticos aplicados a la Traducción e | Martes 20 | 10:00 | Aula |
| | Interpretación | | | Inform. |
| | | | | Ву |
| | | | | Multime |
| | | | | dia |
| 213-A | Gramática Normativa | Jueves 29 | 10:00 | L. Peñ. 3 |
| 213-C | Gramática Normativa | Jueves 29 | 12:30 | L. Peñ. 4 |
| 213-B | Gramática Normativa | Jueves 29 | 17:00 | L. Peñ. 3 |
| 214-A | Herramientas para la práctica de la Traducción II: | Jueves 22 | 10:00 | Aula |
| | Documentación | | | Inform. |
| | | | | В |
| 214-C | Herramientas para la práctica de la Traducción II: | Jueves 22 | 10:00 | Aula |
| | Documentación | | | Inform. |
| | | | | Α |
| 214-B | Herramientas para la práctica de la Traducción II: | Jueves 22 | 17:00 | Aulas |
| | Documentación | | | Inform. |
| | | | | АуВ |
| 215 A | Lengua y cultura "B" aplicadas a la Traducción e | Lunes 19 | 10:00 | 9 |
| | Interpretación (IV)- Francés | | | |
| 215 B | Lengua y cultura "B" aplicadas a la Traducción e | Lunes 19 | 10:00 | 9 |
| | Interpretación (IV)- Francés | | | |
| 216-A | Lengua y cultura "B" aplicadas a la Traducción e | Lunes 19 | 10:00 | L. Peñ. 3 |
| | Interpretación (IV)- Inglés | | | |
| 216-B | Lengua y cultura "B" aplicadas a la Traducción e | Lunes 19 | 17:00 | L. Peñ. 3 |
| | Interpretación (IV)- Inglés | | | |
| 217 A | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Martes 20 | 10:00 | A. IV: 5 |
| | Interpretación (IV)- Alemán | | | |
| 217 B | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Martes 20 | 17:00 | A. IV: 5 |
| | Interpretación (IV)- Alemán | | | |
| 218-A | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Martes 20 | 10:00 | A. IV: 6 |
| | Interpretación (IV)- Francés | | | |
| 218-B | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Martes 20 | 17:00 | A. IV:4 |
| | Interpretación (IV)- Francés | | | |
| 219 | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Martes 20 | 10:00 | 15 |
| | Interpretación (IV)- Griego | | <u> </u> | |
| 220 | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Martes 20 | 17:00 | A. IV: 3 |
| 221 | Interpretación (IV)- Inglés | | 1 | |
| 221 | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Martes 20 | 10:00 | 16 |
| 222 | Interpretación (IV)- Italiano | | 46.5- | |
| 222 | Lengua y cultura "C" aplicadas a la Traducción e | Martes 20 | 10:00 | 20 |
| | Interpretación (IV)- Árabe | | | |











| 223-A | Traducción General "BA-AB" (II)-Francés-Español/Español- Francés | Martes 27 | 10:00 | A. IV: 4 |
|-------|--|------------|-------|---------------------------|
| 223-B | Traducción General "BA-AB" (II)-Francés-Español/Español- Francés | Martes 27 | 10:00 | 11 |
| 224-A | Traducción General "BA-AB" (II)-Inglés-Español/Español- Inglés | Martes 27 | 10:00 | G. Br. 16 |
| 224-B | Traducción General "BA-AB" (II)-Inglés-Español/Español- Inglés | Martes 27 | 17:00 | 12 |
| 314-A | Interpretación consecutiva "BA-AB"-Inglés-Español/Español- Inglés | Martes 20 | 10:00 | Lab. 602 y 604 |
| 314-B | Interpretación consecutiva "BA-AB"-Inglés-Español/Español- Inglés | Martes 20 | 17:00 | Lab. 602 y 604 |
| 315 A | Interpretación consecutiva "BA-AB"- Francés -Español/Español-Francés | Lunes 19 | 10:00 | Lab. 602 y 604 |
| 315 B | Interpretación consecutiva "BA-AB"- Francés -Español/Español-Francés | Lunes 19 | 17:00 | Lab. 602 y 604 |
| 316-A | Teorías lingüísticas de la traducción e interpretación | Jueves 22 | 10:00 | A. IV: 5 |
| 316-C | Teorías lingüísticas de la traducción e interpretación | Jueves 22 | 10:00 | 21 y 22 |
| 316-B | Teorías lingüísticas de la traducción e interpretación | Jueves 22 | 10:00 | G. Br. 16 |
| 317 A | Traducción General "CA-AC" (II)-Alemán- Español / Español-Alemán | Jueves 29 | 10:00 | Info B |
| 317 B | Traducción General "CA-AC" (II)-Alemán- Español / Español-Alemán | Jueves 29 | 17:00 | Info. B |
| 318-A | Traducción General "CA-AC" (II)-Francés- Español / Español-Francés | Viernes 30 | 10:00 | 20 |
| 318-B | Traducción General "CA-AC" (II)-Francés- Español / Español-Francés | Viernes 30 | 17:00 | 20 |
| 319 | Traducción General "CA-AC" (II)-Griego- Español / Español- Griego | Viernes 30 | 10:00 | 15 |
| 320 | Traducción General "CA-AC" (II)-Inglés- Español / Español- Inglés | Viernes 30 | 10:00 | A. IV: 5 |
| 321 | Traducción General "CA-AC" (II)-Italiano- Español / Español- Italiano | Viernes 30 | 10:00 | 14 |
| 322 | Traducción General "CA-AC" (II)-Árabe- Español / Español- Árabe | Viernes 30 | 10:00 | 16 |
| 323-A | Traducción audiovisual "BA-AB" (I)- Inglés-Español/ Español- Inglés | Lunes 26 | 10:00 | Aulas Inform. A y B |
| 323-B | Traducción audiovisual "BA-AB" (I)- Inglés-Español/ Español- | Lunes 26 | 17:00 | Aulas |











| | Inglés | | | Inform. A y B |
|--------------|---|------------|-------|---------------------------|
| 324 A | Traducción audiovisual "BA-AB" (I)- Francés-Español/ Español-Francés | Martes 27 | 10:00 | Aulas Inform. A y B |
| 324 B | Traducción audiovisual "BA-AB" (I)- Francés-Español/ Español-Francés | Martes 27 | 17:00 | Aulas Inform. A y B |
| 325 A y B | Traducción jurídica y socioeconómica "BA-AB" (I)-Francés- Español/ Español-Francés | Jueves 29 | 10.00 | 8 |
| 326-A | Traducción jurídica y socioeconómica "BA-AB" (I)-Inglés- Español/ Español-Inglés | Viernes 23 | 10:00 | Aulas Inform. A y B |
| 326-B | Traducción jurídica y socioeconómica "BA-AB" (I)-Inglés- Español/ Español-Inglés | Viernes 23 | 17:00 | Aula Inform. A |





